



## **Житель Ачитского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого (ФОТО)**



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя одной из деревень Ачитского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 13 января 2021 года обвиняемый, находясь у себя в частном доме в состоянии алкогольного опьянения, распивал спиртное со своим знакомым – мужчиной, 1950 г.р. В ходе застолья между гражданами произошла ссора, на почве которой хозяин жилища причинил своему оппоненту телесные повреждения. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал. Следствием СКР собрана достаточная



доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1580873>